

CURRICULUM VITAE

Informații personale

Nume / Prenume **VORNICU CARMEN PAULA**

Adresa(e) **IASI, STR. CIURCHI,**

Telefon(oane)

Mobil

E-mail(uri)

Naționalitate(-tăți) **ROMANA**

Data nașterii

Sex **Femeiesc**

Stare civilă **Necăsătorita**

Copii **Nu**

Religie **Creștin ortodoxa**

Experiența profesională

Perioada **01.11.2018 – prezent**

Funcția sau postul ocupat **Controlor financiar intern și de gestiune**

Activități și responsabilități principale

Asigurarea integritatii patrimoniului, verificarea respectarii prevederilor legale privind: existenta, integritatea, pastrarea si paza bunurilor valorice de orice fel si detinute cu orice titlu; utilizarea valorilor materiale de orice fel, declassarea si casarea bunurilor; efectuarea prin numerar sau prin cont a incasarilor si platilor in lei, de orice natura, inclusiv a salariilor si a retenirilor din acestea si a altor obligatii fata de salariati; intocmirea si circulatia documentelor primare, a documentelor tehnico-operative si contabile s.a.

Numele și adresa angajatorului **S.C. SERVICII PUBLICE S.A. IASI, Soseaua Tudor Neculai, nr. 25**

Tipul activității sau sectorul de activitate

Constructii, intretinere spatii verzi, intretinere si administrare cimitire, reparatii utilaje din parcul auto propriu s.a.

Perioada **03.07.2017 - 01.11.2018**

Funcția sau postul ocupat **Șef Birou Administrativ**

Activități și responsabilități principale

Coordonarea activității Biroului Administrativ, conducerea activității de administrare în baza de producție, participare la întocmirea planului anual de investiții, participare la comisiile de licitație de aprovizionare, urmărirea bunei funcționări a imobilelor din gestiunea administrativă, raspundere de întreaga activitate desfășurată în cadrul biroului administrativ, urmărirea bunei desfășurări a sistemului de management integrat calitate/mediu din sectorul de activitate prin aplicarea și completarea corectă a documentelor .

Numele și adresa angajatorului

Tipul activității sau sectorul de activitate

S.C. CITADIN S.A., IASI, B-dul. TUDOR VLADIMIRESCU, Nr. 32C

Producție si Servicii.

Perioada **01/07/2006 – 02.07.2017**

Funcția sau postul ocupat **Director Firma Constructii**

Activități și responsabilități principale

Conducerea firmei, contractari si activitate de marketing, activitate de colaborare cu diversi furnizori si beneficiari, derularea in bune conditii a contractelor incheiate, colaborare cu departamentul financiar-contabil si intretinerea unor bune relatii de colaborare cu angajatii firme, De-a lungul timpului am avut un numar variabil intre 10-15 angajati direct productivi.

Numele și adresa angajatorului

S.C. CONINSTAL SRL IASI, STR. PACURARI, NR. 62

Tipul activității sau sectorul de activitate	Construcții
Perioada	06.12.2004 - 28.02.2008
Funcția sau postul ocupat	Membru în Consiliul de Administrație unde am desfășurat o activitate de coordonare a societății, de colaborare cu departamentele acesteia și cu persoanele din conducere Reprezentarea intereselor acționarului Municipiului Iași, în cadrul societății comerciale Salubris S.A. Iași.
Numele și adresa angajatorului	S.C. SALUBRIS S.A.
Perioada	06.06.2011 – iunie 2015
Funcția sau postul ocupat	Membru în Adunarea Generală a Acționarilor.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Am desfășurat o bună colaborare cu membri C.A. precum și cu departamentele societății și cadrele de conducere ale acesteia Reprezentarea intereselor acționarului unic, Municipiul Iași, Aprobarea hotărârilor Consiliului de Administrație, colaborare cu membrii C.A. precum și cu departamentele societății și cadrele de conducere ale acesteia.
Numele și adresa angajatorului	S.C. SALUBRIS S.A.
Perioada	Iunie 2015- prezent
Funcția sau postul ocupat	Vicepreședinte C.A. și președintele Comitetului de Audit.
Tipul activității sau sectorul de activitate	În cadrul acestui comitet se monitorizează procesul de raportare financiară, eficacitatea sistemelor de control intern, audit intern și management al riscurilor din cadrul societății. Se avizează rapoarte financiare, planul și rapoartele de audit, se monitorizează auditul statutar al situațiilor financiare anuale și a situațiilor financiare anuale consolidate. Întocmesc rapoarte către C.A. despre activitățile comitetului precum și rapoarte anuale ale comitetului către AGA.
Numele și adresa angajatorului	Reprezentarea intereselor acționarului Municipiul Iași, în cadrul societății comerciale Salubris S.A. Iași. S.C. SALUBRIS S.A.
Perioada	2012- 2016
Funcția sau postul ocupat	Consilier județean și președintele Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, industrie, buget și finanțe
Tipul activității sau sectorul de activitate	În cadrul ședințelor am desfășurat următoarele activități:
Numele și adresa angajatorului	<ul style="list-style-type: none"> ➤ aprobarea organigramelor, statelor de funcții și ale regulamentelor pentru instituțiile din subordine; ➤ aprobarea bugetului general al Consiliului Județean; ➤ contractarea de împrumuturi, respectiv obținerea unei finanțări rambursabile pentru realizarea proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Iași" finanțat prin Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013; ➤ aprobarea prețurilor medii ale produselor agricole din județul Iași; ➤ aprobarea taxelor și tarifelor pentru servicii prestate de către Consiliul Județean Iași prin aparatul de specialitate și direcțiile din subordine; ➤ aprobarea de studii de fezabilitate pentru obiective de investiții; ➤ aprobarea unor proiecte cu cofinanțare europeană ce au ca obiectiv dezvoltarea județului Iași; ➤ alocarea de resurse financiare pentru implementarea unor proiecte europene în vederea îmbunătățirii și/sau dezvoltării infrastructurii Centrelor de Asistență Socială din județ, spitalelor.....; ➤ aprobarea de parteneriate cu toți factorii de promovare economică și socială a județului, persoane fizice, juridice sau alte instituții; ➤ repartizarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale; ➤ aprobarea taxelor și tarifelor pentru servicii prestate de către Consiliul Județean Iași prin aparatul de specialitate și direcțiile din subordine; ➤ dezvoltarea Aeroportului Internațional Iași; ➤ aprobarea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință; ➤ patrimoniul Consiliului Județean Iași.
Numele și adresa angajatorului	CONSILIUL JUDEȚEAN IASI
Perioada	2014 – iunie 2015
Funcția sau postul ocupat	Membru în Comisia de Negociere pentru un credit BERD în vederea finanțării Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor pentru Județul Iași. În cadrul acestei comisii, am negociat contactul privind contul de rezerva pentru serviciul datoriei, contractul de credit și contractul de ipotecă.
Numele și adresa angajatorului	CONSILIUL JUDEȚEAN IASI CONTUL DE REZERVA PENTRU SRVICIUL DATORIEI, CONTRACTUL DE CREDIT SI CONTRACTUL DE IPOTECA CONSILIUL JUDEȚEAN IASI

Perioada	01/01/2005 - 01/01/2006
Funcția sau postul ocupat	ADMINISTRATOR FIRMA CONSTRUCTII
Activități și responsabilități principale	Conducerea firmei. In scurta perioada cat am condus aceasta firma am derulat activitate de marketing, activitate de colaborare cu diversi furnizori si beneficiari, derularea in bune conditii a contractelor incheiate, colaborare cu departamentul financiar-contabil si intretinerea unor bune relatii de colaborare cu angajatii firmei
Numele și adresa angajatorului	S.C. DANCO SRL IASI, STR. PACURARI, NR. 62
Tipul activității sau sectorul de activitate	CONSTRUCTII
Perioada	15/10/2001 - 31/12/2004
Funcția sau postul ocupat	Economist S.C. Infoworld SRL din Cadrul Firmei Medicarom Group SRL Bucuresti – Filiala Iasi
Activități și responsabilități principale	Coordonarea activitatilor de implementare si verificare a programului de contabilitate in unitatile spitalicesti. Am implementat acest program in 4 spitale din municipiul Iasi, 3 spitale in municipiul Botosani, 1 spital in municipiul Vaslui si 1 spital in orasul Barlad. De asemenea am colaborat cu personalul din domeniul financiar-contabil pentru buna implementare a programului. am colaborat cu personalul departamentului de informatizare din spitale, precum si cu personalul medical si farmaceutic.
Numele și adresa angajatorului	S.C. INFOWORLD BUCURESTI – FILIALA IASI, STR. Garii
Tipul activității sau sectorul de activitate	IMPLEMENTARE PROGRAME DE CONTABILITATE
Perioada	01/07/1999 - 15/10/2001
Funcția sau postul ocupat	Economist
Activități și responsabilități principale	Am avut in responsabilitate contul produs finit. Pentru o buna desfasurare a activitatii am colaborat cu departamentul tehnic, cu cel de productie si cel de resurse umane, pe langa cel de contabilitate. Contul produs finit fiind unul dintre cele mai importante conturi intr-o firma de productie, buna relationare cu departamentele mai sus mentionate reprezinta un plus pentru rezultate financiare maxime.
Numele și adresa angajatorului	S.C. PANGRAN S.A. IASI, CALEA CHISINAULUI NR. 134
Tipul activității sau sectorul de activitate	Contabilitate
Perioada	01/07/1997 - 01/07/1999
Funcția sau postul ocupat	Economist Sectia Tesatorie
Activități și responsabilități principale	Ca economist in Sectia Tesatorie, cea mai mare si importanta sectie de productie, relatiile de colaborare cu vopsitoria in fir, mecanizarea, produs finit erau foarte importante pentru plus valoarea acestei sectii. Relatia cu serviciul economico-financiar si biroul analiza pret de cost a fost una dintre importantele atributii ale mele, buna relationarea ducand la buna functionare a sectiei Deasemenea am realizat si inventarieri anuale la magazinele din subordinea societatii, avand atributiile celor de la CFG.
Numele și adresa angajatorului	S.C. IASITEX S.A. IASI, CALEA CHISINAULUI NR. 15
Tipul activității sau sectorul de activitate	Evidenta contabilitatii de gestiune, urmarirea si controlul activitatii sectiei tesatorie, analiza costuri productie, activitati de inventariere a productiei.
Perioada	15/07/1994 - 01/09/1994
Funcția sau postul ocupat	Contabil
Activități și responsabilități principale	Intocmire note contabile, balante de verificare lunare, state de plata, colaborare directa cu seful contabil
Numele și adresa angajatorului	S.C. ABS SRL IASI, CALEA CHISINAULUI NR. 25
Tipul activității sau sectorul de activitate	Evidenta contabilitatii firmei

Perioada	01/03/1989 - 01/09/1990
Funcția sau postul ocupat	Casier Marfa
Activități și responsabilități principale	Colaborare cu departamentul contabil, departamentul de producție, secția mecanizare. Intocmirea documentelor zilnice a intrărilor și ieșirilor auto din baza de producție, intocmirea, avizarea și trimiterea spre aprobare a foilor de parcurs
Numele și adresa angajatorului	TAGLHS IASI, STR. ABATOR, NR. 56
Tipul activității sau sectorul de activitate	Evidența stocurilor marfurilor

Educație și formare

Perioada	01/10/2005 - 24/02/2007
Calificarea/diploma obținută	Diploma de Master
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Administratie publica, Structuri institutionale, Politici publice, Organizarea institutiilor publice, Management resurse umane, Planificare si dezvoltare spatiala, Dezvoltare comunitara
Specializarea	Administratie publica

Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea Bucuresti Facultatea de Sociologie si Asistenta sociala
---	---

Perioada	01/10/1992 - 15/07/1996
Calificarea/diploma obținută	Economist - specializarea finante, banci, Diploma de licență ASE București
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Matematica, Economie, Analiza economica, Relatii internationale, Managementul firmei, Contabilitate de gestiune, Informatica, Statistica, Drept comercial si Drept general, Proiecte economice

Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea "Spiru Haret" Iași, Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune
---	---

Perioada	01/10/1990 - 15/07/1995
Calificarea/diploma obținută	Adeverinta absolvire Facultate de Management
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Matematica, Economie, Analiza economica, Relatii internationale, Managementul firmei, Contabilitate si Contabilitate de gestiune, Informatica, Statistica, Drept comercial si Drept general, Proiecte economice
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea "Mihail Kogălniceanu" Iași, Facultatea de Management

Alte calificări

Perioada	16 - 23.02.2011
Calificarea/diploma obținută	Manager Proiect
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Stabilirea scopului și obiectivelor proiectului; Stabilirea cerintelor de management integrat proiectului; Planificarea activitatilor și jaloanelor proiectului; Gestiunea utilizării costurilor și a resurselor operationale pentru proiect; Realizarea procedurilor de achizitii pentru proiect; Managementul riscurilor; Managementul echipei de proiect; Managementul comunicării în cadrul proiectului; Managementul calitatii proiectului
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Ministerul Muncii Familiei și Egalității de Sanse; Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului

Perioada 25-26.10.2011
Calificarea/diploma obținută Seminar de formare
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite Combaterea exploatarii prin munca a copiilor din Romania si Republica Moldova
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare REF. MIS-ETC 943, finantat de catre Uniunea Europeana prin POC Romania – Ucraina –Republica Moldova 2007-2013

Perioada 14-15.11.2011
Calificarea/diploma obținută Seminar de formare
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite Prevenirea crizei varstei a treia in Romania si Republica Moldova
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare REE MIS-ETC 944, finantat de catre Uniunea Europeana prin POC Romania – Ucraina –Republica Moldova 2007-2013

Perioada 10 – 24.08.2014
Calificarea/diploma obținută Operator devize, COD COR 431103
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite Realizarea documentarii privind preturile pieței, efectuarea antemasuratorilor; intocmirea devizelor, intocmirea situatiilor de lucrari pentru decontarea platilor; monitorizarea stadiului de realizare a lucrarilor de constructii; modalitati de impartire a cheltuielilor pe categorii de cheltuieli conform normelor interne sau a legislatiei in vigoare, analiza evolutiei costurilor calculatie; pregatirea materialelor justificative pentru analizele economice in vederea stabilirii preturilor la bunuri si servicii; Operare calculator si managementul devizelor si a documentatiilor economice.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare INTELINVEST CONSULTING

Perioada 07 - 11.06.2018
Calificarea/diploma obținută Expert Achizitii publice
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite Achizitii publice
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare Avi Eurojobs & Training Bucuresti

Perioada 02 -17.06.2018
Calificarea/diploma obținută Cultura, comunicare si coaching in managementul organizatiilor de sanatate
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare Universitatea de Medicina si Farmacie „GR. T. POPA” Iasi

Limbă străină cunoscută ROMANA

Autoevaluare Nivel european (*)	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral			
	B2	Utilizator experimentat	B1	Utilizator experimentat	B1	Utilizator experimentat	B1	Utilizator experimentat	B1	Utilizator experimentat
ENGLEZA										
FRANCEZA	B1	Utilizator experimentat								
(*) Cadrului european comun de referință pentru limbi										
Competențe și abilități sociale	Loialitate și respect față de autoritate, spirit organizatoric și abilități de lucru în echipa.									
Competențe și aptitudini organizatorice	Experiența în domeniul conducerii organizațiilor.									
Competențe și aptitudini tehnice	Experiența în domeniul conducerii întreprinderii.									
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Utilizator PC, Windows, OFFICE, Windev.									
Competențe și aptitudini artistice	Literatura									
Hobby	Literatura									
Permis de conducere	Categorია B									
Informații suplimentare	Referințele pot fi furnizate de: Chirica Mihai, primarul Municipiului Iași, Harabagiu Gabriel, viceprimar al Municipiului Iași, Catalin Neculau, Director General S.C. Salubris S.A, Ionescu Marius, Director General S.C. Citadin S.A. Iași, Laurențiu Ivan, Director General S.P.I., Pintilie Mihail consilier local, Citea Vasile deputat, Doru Tompea, rectorul Univ. Petre Andrei din Iași.									

04.12.2018